

MEDIA COVERAGE**SMITHFIELD ROMÂNIA –
World Water Day
March 25th, 2014**

Delivered on the 25th of March, Smithfield Romania press release announcing the activities organized on the occasion of World Water Day was broadcasted by online media.

The news was well received by regional media covering general topics – such as ziuadevest.ro, stireadetimis.ro, ziaretimisoara.ro. Also, there was reached a share of the specialized audience, for example agroinfo.ro, agromonitor.ro. The news were also published on websites as: urbankid.ro, csrmedia.ro.

The coverage was entirely positive, Smithfield Romania press release being almost all the time entirely reproduced– see press materials below.

RESULTS:**Press Materials: 12****Online Visitors: 176.437 + NA**

Nr.	Publication/ Website	Unique Visitors/ Month
1	www.ziuadevest.ro	48,835
2	comunicate.urbankid.ro	25,449
3	www.stireadetimis.ro	NA
4	i-brasov.ro	NA
5	www.actualitati.net	NA
6	ziaretimisoara.ro	NA
7	index-stiri.ro	NA
8	agroinfo.ro	93,057
9	www.csrmedia.ro	NA
10	www.stiri-presa-online.ro	NA
11	www.agromonitor.ro	NA
12	pescurt.ro	9,096

TOTAL NUMBER OF ONLINE VISITORS: 176.437 + NA

PRESS MATERIALS LIST:**ONLINE LINKS & PUBLICATIONS**

1.	http://www.ziudevest.ro/economic/45813-elevii-din-timis-au-testat-calitatea-apelor-in-cadrul-unor-evenimente-prilejuite-de-ziua-mondiala-a-apei
2.	http://comunicate.urbankid.ro/evenimente/elevii-timis-testat-calitatea-apelor-cadrul-unor-evenimente-prilejuite-ziua-mondiala-apei-3136
3.	http://www.stireadetimis.ro/elevii-din-timis-au-testat-calitatea-apelor-in-cadrul-unor-evenimente-prilejuite-de-ziua-mondiala-a-apei/#.UzKOQqiSzTo
4.	http://i-brasov.ro/elevii-din-timis-au-testat-calitatea-apelor-in-cadrul-unor-evenimente-prilejuite-de-ziua-mondiala-a-640594
5.	http://www.actualitati.net/local-timis/elevii-timis-testat-calitatea-apelor-cadrul-evenimente-prilejuite-ziua-mondiala-1504999
6.	http://ziaretimisoara.ro/ziare-din-timisoara/ziua-de-vest/28892-elevii-din-timi%C8%99-au-testat-calitatea-apelor-%C3%AEn-cadrul-unor-evenimente-prilejuite-de-ziua-mondial%C4%83-a-apei
7.	http://index-stiri.ro/140325/elevii-din-timis-au-testat-calitatea-apelor-in-cadrul-unor-evenimente-prilejuite-de-ziua-mondiala-a-640594
8.	http://agroinfo.ro/evenimente/de-ziua-mondiala-a-apei-elevii-din-timis-au-testat-calitatea-apelor
9.	http://www.csrmedia.ro/smithfield-romania-a-invatat-elevii-din-timis-cum-sa-testeze-calitatea-apelor-din-raurile-locale/
10.	http://www.stiri-presa-online.ro/de-ziua-mondiala-a-apei-elevii-din-timis-au-testat-calitatea-apelor/
11.	http://www.agromonitor.ro/stiri-agricole/2014/03/
12.	http://pescurt.ro/stiri-educatie/de-ziua-mondiala-a-apei,-elevii-din-timi-au-testat-calitatea-apelor_25-03-2014_7869379

PRESS RELEASE

Elevii din Timiș au testat calitatea apelor în cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondială a Apei

Timișoara, 25 martie 2014. Peste 50 de elevi din localitățile Sânmihaiu Român și Periam din județul Timiș au participat în aceste zile la activitățile educaționale organizate de Smithfield România cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, cu rol de conștientizare a importanței gestionării durabile a apelor.

17 voluntari Smithfield România, împreună cu profesorii de specialitate ai Școlii Generale cu clasele I-VIII din Sânmihaiu Român și ai Liceului Teoretic din localitatea Periam, susținuți de reprezentanți ai autorităților locale și de reglementare în domeniul protecției mediului, au efectuat testări privind calitatea apei, pe malurile canalului Bega și ale râului Mureș. În cadrul unor lecții - experiment, organizate sub forma unui laborator de testare, elevii din cele două comunități participante au avut ocazia să analizeze parametrii apelor testate: *turbiditate, temperatura, oxigen dizolvat, pH* – și să analizeze critic rolul pe care tânăra generație îl are în prezervarea surselor de apă.

Pentru a încuraja sesiunile de lucru în natură și procesul de învățare prin experimentare, în cadrul procesului de învățământ, școlile participante au primit din partea companiei Smithfield kit-uri de lucru care pot fi folosite pentru încă 500 de testări diferite ale parametrilor apelor.

“Și în acest an, cu prilejul Zilei Mondiale a Apei, compania noastră a derulat activități educative în comunitățile unde Smithfield România își desfășoară activitatea, ca parte a strategiei noastre de implicare socială. Ca un ecou al programului internațional, acțiunile din aceste zile desfășurate sub forma unor experimente interactive îi ajută pe elevi să descopere metodele de testare a calității apelor și să afle mai multe despre importanța ocrotirii mediului înconjurător”, a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.

Până în prezent, aproximativ 1.800 de elevi au participat în cadrul lecțiilor deschise organizate în cei 6 ani de implementare a proiectului de către echipa Smithfield.

“Elevii Liceului Teoretic din Periam, îndrumați de reprezentanții Smithfield România, au învățat să testeze parametrii de bază ai apelor râului Mureș. Este foarte important ca tânăra generație să fie preocupată de menținerea calității mediului înconjurător, de protejarea celei mai importante resurse a noastre și de a transmite mai departe cunoștințele învățate și metodele prin care poate fi testată apa din comunitatea în care acești tineri trăiesc”, a declarat dl. Cornel Dumitraș, primarul comunei Periam.

Acțiunea din România face parte dintr-un program internațional, desfășurat în 43 de țări sub egida Asociației Mondiale a Apelor (IWA), și susținut de numeroase companii renumite la nivel internațional, printre care și Smithfield Foods Inc.

Ziua Mondială a Apei (WWD) reînnoiește la fiecare 22 martie pledoaria pentru gestionarea durabilă a resurselor de apă dulce.

Pentru detalii suplimentare:

<http://www.smithfieldferme.ro/responsabilitate.html>

<http://www.smithfield.ro/ro/in-comunitate/proiecte/mediu/>

Începând cu anul 2004, Smithfield România a dezvoltat un model de afacere integrată, de succes, în urma investițiilor de peste 600 milioane USD realizate până în prezent. În cadrul grupului de firme Smithfield România activează companiile Smithfield Ferme, Smithfield Prod și Agroalim Distribution.

Smithfield produce și comercializează, în sistem integrat, carne de porc marca Comtim, bine cunoscută în România, ce include carne proaspătă de porc și produse semi-procesate, distribuite la scară națională și la export, către procesatori, lanțuri de retaileri sau în rețele de distribuție. Prin **investițiile realizate**, Smithfield oferă consumatorului final produse din carne de porc sigure, de cea mai bună calitate care în timpul fluxului de producție au fost permanent monitorizate, îndeplinind astfel toate criteriile de siguranță alimentară.

Smithfield a întreprins la nivelul societăților deținute în România demersul voluntar de certificare pentru implementarea de standarde de management recunoscute la nivel internațional: **Sistemul de Management al Calității (ISO 9001:2008)**, **Sistemul de Management al Mediului (ISO 14001: 2004)**, **Sistemul de Management al Siguranței și securității în muncă (OHSMS 18001:2007)**, **Sistemul de Management pentru Siguranța Alimentară (ISO 22000: 2005)**, **Standardul Internațional pentru Alimente (IFS version 6: 2012)**, **Sistemul de Management HACCP (ISO 9001: 2000 & HACCP sistem implementat)**.

– Sfârșitul comunicatului de presă –

PRESS MATERIALS

WWW.ZIUADEVEST.RO
25.03.2014



Acasă

Actualitate

Politică

Cultură

Eveniment

Economic

Elevii din Timiș au testat calitatea apelor în cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondială a Apei

Scris de **Lucian Paulescu** Publicat: 25 Martie 2014



Peste 50 de elevi din localitățile Sânmihaiu Român și Periam din județul Timiș au participat în aceste zile la activitățile educaționale organizate de Smithfield România cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, cu rol de conștientizare a importanței gestionării durabile a apelor.

17 voluntari Smithfield România, împreună cu profesorii de specialitate ai

Scolii Generale cu clasele I-VIII din Sânmihaiu Român și ai Liceului Teoretic din localitatea Periam, susținuți de reprezentanți ai autorităților locale și de reglementare în domeniul protecției mediului, au efectuat testări privind calitatea apei, pe malurile canalului Bega și ale râului Mureș. În cadrul unor lecții - experiment, organizate sub forma unui laborator de testare, elevii din cele două comunități participante au avut ocazia să analizeze parametrii apelor testate: turbiditate, temperatura, oxigen dizolvat, pH – și să analizeze critic rolul pe care tânăra generație îl are în prezervarea surselor de apă. Pentru a încuraja sesiunile de lucru în natură și procesul de învățare prin experimentare, în cadrul procesului de învățământ, școlile participante au primit din partea companiei Smithfield kit-uri de lucru care pot fi folosite pentru încă 500 de testări diferite ale parametrilor apelor. "Și în acest an, cu prilejul Zilei Mondiale a Apei, compania noastră a derulat activități educative în comunitățile unde Smithfield România își desfășoară activitatea, ca parte a strategiei noastre de implicare socială. Ca un ecou al programului internațional, acțiunile din aceste zile desfășurate sub forma unor experimente interactive îi ajută pe elevi să descopere metodele de testare a calității apelor și să aflu mai multe despre importanța ocrotirii mediului înconjurător", a declarat Bogdan Mihail, președinte Smithfield România. Până în prezent, aproximativ 1.800 de elevi au participat în cadrul lecțiilor deschise organizate în cei 6 ani de implementare a proiectului de către echipa Smithfield.

"Elevii Liceului Teoretic din Periam, îndrumați de reprezentanții Smithfield România, au învățat să testeze parametrii de bază ai apelor râului Mureș. Este foarte important ca tânăra generație să fie preocupată de menținerea calității mediului înconjurător, de protejarea celei mai importante resurse a noastre și de a transmite mai departe cunoștințele învățate și metodele prin care poate fi testată apa din comunitatea în care acești tineri trăiesc", a declarat dl. Cornel Dumitraș, primarul comunei Periam. Acțiunea din România face parte dintr-un program internațional, desfășurat în 43 de țări sub egida Asociației Mondiale a Apelor (IWA), și susținut de numeroase companii renumite la nivel internațional, printre care și Smithfield Foods Inc. Ziua Mondială a Apei (WWD) reînnoiește la fiecare 22 martie pledoaria pentru gestionarea durabilă a resurselor de apă dulce.

COMUNICATE . URBANKID . RO 25.03.2014

Comunicate de presă pentru părinți



Home Despre Trimite Comunicat ...înapoi la UrbanKid.ro

f t @

Despre

Faci parte din "industria" care ofera servicii, produse, cursuri - pentru copii? Ai un comunicat de presa care anunta o noutate? Aici este locul sa il postezi pentru ca toti parintii stau cu ochii pe noi!

Esti un parinte modern, dornic sa fie la curent cu tot ce apare nou pt copilul tau? Stai cu noi si arunca o privire si pe [UrbanKid.ro](#) - siteul care iti arata ca "E fun sa fii parinte".

Ultimele comunicate

[Premiera spectacolului "Ziua in care a fugit somnul" cu participarea autoarei](#)

[ALBĂ CA ZĂPADĂ ȘI MUTULICĂ](#)

[Atelier pentru cei mici: "Copii, zâmbete și flori" – Aranjamente florale de Paște](#)

[l'Velo anunta deschiderea centrelor de inchiriat](#)

[Elevii din Timiș au testat calitatea apelor în cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondială a Apei](#)

Categorii

Arta

Elevii din Timiș au testat calitatea apelor în cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondială a Apei



0 f 1 t Total: 1

Peste 50 de elevi din localitățile Sănmihaiu Român și Periam din județul Timiș au participat în aceste zile la activitățile educaționale organizate de Smithfield România cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, cu rol de conștientizare a importanței gestionării durabile a apelor.

17 voluntari Smithfield România, împreună cu profesorii de specialitate ai Școlii Generale cu clasele I-VIII din Sănmihaiu Român și ai Liceului Teoretic din localitatea Periam, susținuți de reprezentanți ai autorităților locale și de reglementare în domeniul protecției mediului, au efectuat testări privind calitatea apei, pe malurile canalului Bega și ale râului Mureș. În cadrul unor lecții - experiment, organizate sub forma unui laborator de testare, elevii din cele două comunități participante au avut ocazia să analizeze parametrii apelor testate: turbiditate, temperatura, oxigen dizolvat, pH - și să analizeze critic rolul pe care tânăra generație îl are în prezervarea surselor de apă.

Pentru a încuraja sesiunile de lucru în natură și procesul de învățare prin experimentare, în cadrul procesului de învățământ, școlile participante au primit din partea companiei Smithfield kit-uri de lucru care pot fi folosite pentru încă 500 de testări diferite ale parametrilor apelor.

“Și în acest an, cu prilejul Zilei Mondiale a Apei, compania noastră a derulat activități educative în comunitățile unde Smithfield România își desfășoară activitatea, ca parte a strategiei noastre de implicare socială. Ca un ecou al programului internațional, acțiunile din aceste zile desfășurate sub forma unor experimente interactive îi ajută pe elevi să descopere metodele de testare a calității apelor și să afle mai multe despre importanța ocrotirii mediului înconjurător”, a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.

Până în prezent, aproximativ 1.800 de elevi au participat în cadrul lecțiilor deschise organizate în cei 6 ani de implementare a proiectului de către echipa Smithfield.

“Elevii Liceului Teoretic din Periam, îndrumați de reprezentanții Smithfield România, au învățat să testeze parametrii de bază ai apelor râului Mureș. Este foarte important ca tânăra generație să fie preocupată de menținerea calității mediului înconjurător, de protejarea celei mai importante resurse a noastre și de a transmite mai departe cunoștințele învățate și metodele prin care poate fi testată apa din comunitatea în care acești tineri trăiesc”, a declarat dl. Cornel Dumitraș, primarul comunei Periam.

Acțiunea din România face parte dintr-un program internațional, desfășurat în 43 de țări sub egida Asociației Mondiale a Apelor (IWA), și susținut de numeroase companii renumite la nivel internațional, printre care și Smithfield Foods Inc.

Ziua Mondială a Apei (WWD) reînnoiește la fiecare 22 martie pledoaria pentru gestionarea durabilă a resurselor de apă dulce.

WWW.STIREADETIMIS.RO
25.03.2014



Elevii din Timiș au testat calitatea apelor în cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondială a Apei

Autor: | Data: 25 March 2014 | Categorie: [Anchete](#) / [Nu sunt comentarii](#)



Peste 50 de elevi din localitAEile SAşnmihaiu RomAEi Periam din judeEul TimiE au participat A@n aceste zile la activitAEile educaEionale organizate de Smithfield RomAşnia cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, cu rol de conEtientizare a importanEei gestionArii durabile a apelor.

PUTETI CITI MAI MULTE ACCESAND: [A>](#) Stiri Timisoara. Stiriile zilei. Stiri din vestul tarii. Ziua de Vest

I-BRASOV.RO
25.03.2014

i-Brasov.ro

Stiri din Brasov

Vrei studii geo profi?

studiugeotehnic.ro

Foraje, laborator geo Gr.2, AF. Ing. geolog Dumitriu B. 0722516178

POLITICA SOCIAL SPORT EXTERN ECONOMIE CULTURA SCANDAL SANATATE TIMP LIBER MO

Keyword Rank Checker

webmeup.com

Check your rankings in major SEs. 15-day free trial. Risk free.

Elevii din Timis au testat calitatea apelor in cadrul unor
evenimente prilejuite de Ziua Mondiala a Apei

Hidroizolatii terase

hidroizolatiiterase.com

Materiale import - Garantie 15 ani Plata in max
12 rate pt blocuri

Hidroizolatii terase bloc

Imi place 0 Tweet 0 +1 0

Share

Peste 50 de elevi din localitatile Sanmihaiu Roman si Periam din judetul Timis au participat in aceste zile la activitatile educationale organizate de Smithfield Romania cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, cu rol de constientizare a importanteii gestionarii durabile a apelor.

WWW.ACTUALITATI.NET
25.03.2014

Actualități

- ȘTIRI DE ULTIMĂ ORĂ, PE SCURT -



Fă și tu bani pe internet de acasă

Ghid complet gratuit si dovezi de plată.

[Det](#)

[Acasă](#)

[Local](#)

[Actualitate](#)

[Sport](#)

[Divertisment](#)

[Economie](#)

[F](#)

Fii vizibil prin publicitate Google.

[Începe acum](#)

Cu 100

[Acasa](#) [Timis](#) [Elevii din Timiș au testat calitatea apelor în cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondială a Apei](#)

Elevii din Timiș au testat calitatea apelor în cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondială a Apei

0

Din categoria [Timis](#)

6 Vizualizari

[Îmi place](#) 0

Marți, 25 Martie 2014, ora 23:16



Fă și tu bani pe internet de acasă

Ghid complet gratuit. Câștigă \$20 pe zi cu cel mai mare site PTC



Elevii din Timiș au testat calitatea apelor în cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondială a Apei

Peste 50 de elevi din localitățile Sânmihaiu Român și Periam din județul Timiș au participat în aceste zile la activitățile educaționale organizate de Smithfield România cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, cu rol de conștientizare a importanței gestionării durabile a apelor.

[Oferte Auto Second Hand](#)

[mercador.ro/anunturi-auto](#)

Mii De Oferte In Orasul Tau. Vezi Numarul Proprietarului & Suna!

Luni, 18 Martie 2013, ora 17:48: Elevii confecționează proiecte din materiale reciclabile

impotriva poluarii apelor VIDEO

ZIARETIMISOARA.RO 25.03.2014



Ziare Timisoara - Stiri Timisoara

Hidroizolatii terase

hidroizolatiiterase.com

Materiale import - Garantie 15 ani Plata in max 12 rate pt blocuri

Toate stirile din Timisoara

Ziare din Timisoara

Contact

cauta...

Cauta



Stiri din Timisoara - Articole din Ziua de vest

Elevii din Timiș au testat calitatea apelor în cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondială a Apei

Detalii

Creat la Marți, 25 Martie 2014 20:30

Scris de Ziua de vest

Peste 50 de elevi din localitățile Sănmihaiu Român și Periam din județul Timiș au participat în aceste zile la activitățile educaționale organizate de Smithfield România cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, cu rol de conștientizare a importanței gestionării durabile a apelor.

INDEX-STIRI.RO 25.03.2014

Index-Stiri.ro

Stiri din ziare si reviste, stiri din Romania

websitesup.com

Find profitable high-traffic keywords for your website.

vanizatori

anuntul.ro/Angajari-Va...
Vrei sa te Angajezi ca Vanzator ? Aici Gasesti Cele Mai Noi Oferte !

nicolizurauterese.com

Experienta 20 ani - Garantie 15 ani Avans 0-40% - 12-18 rate lunare

airguru.ro

Boilere tank in tank, cu serpentina Uz casnic si industrial. 10-2000 l.

POLITICA SOCIAL SPORT EXTERN ECONOMIE CULTURA SCANDAL SANATATE TIMP LIBER MOND

✓ Anunțul a fost suprimat. [Anulați](#)

Vom face tot posibilul pentru ca pe viitor să afișăm anunțuri mai relevante pentru dvs. Ajutați-ne să afișăm anunțuri mai bune actualizând [setările pentru anunțuri](#).

Google

Elevii din Timis au testat calitatea apelor in cadrul unor evenimente prilejuite de Ziua Mondiala a Apei 640594

Materiale de constructii

baumit.ro

Renovare cladiri, constructii noi. Afla mai multe informatii!



imi place 0

Tweet 0

+1 0

Share

Peste 50 de elevi din localitatile Sanmihaiu Roman si Periam din judetul Timis au participat in aceste zile la activitatile educationale organizate de Smithfield Romania cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, cu rol de constientizare a importantei gestionarii durabile a apelor.

Ziarul Ziua de Vest Timis

AGROINFO.RO 25.03.2014



Cautare Cautare avansata Autentificare

Home Porumb 2013 Politic Economic Vegetal Cresterea animalelor Tractoare si utilaje Opinii Vocea fermierului E

Publicitate

GRATIS 1 SAC DE ADEZIV la 1 PALET DE ZIDĂRIE CUMPĂRAT [Prinde oferta >](#)

[Pagina principala](#) [Evenimente](#)

De Ziua Mondială a Apei, elevii din Timiș au testat calitatea apelor

Ferma
Publicat: 25 martie 2014 - 15:56

Da mai departe: [Like](#) [Share](#) [Tweet](#) [g+1](#) [Comenteaza](#)

Peste 50 de elevi din localitățile Sănmihaiu Român și Periam din județul Timiș au participat în aceste zile la activitățile educaționale organizate de Smithfield România cu ocazia Zilei Mondiale a Apei.

17 voluntari Smithfield România, împreună cu profesorii de specialitate ai Școlii Generale cu clasele I-VIII din Sănmihaiu Român și ai Liceului Teoretic din localitatea Periam, susținuți de reprezentanți ai autorităților locale și de reglementare în domeniul protecției mediului, au efectuat testări privind calitatea apei, pe malurile canalului Bega și ale râului Mureș. În cadrul unor lecții - experiment, organizate sub forma unui laborator de testare, elevii din cele două comunități participante au avut ocazia să analizeze parametrii apelor testate: turbiditate, temperatura, oxigen dizolvat, pH – și să analizeze critic rolul pe care tânăra generație îl are în prezervarea surselor de apă.

Pentru a încuraja sesiunile de lucru în natură și procesul de învățare prin experimentare, în cadrul procesului de învățământ, școlile participante au primit din partea companiei Smithfield kit-uri de lucru care pot fi folosite pentru încă 500 de testări diferite ale parametrilor apelor. "Și în acest an, cu prilejul Zilei Mondiale a Apei, compania noastră a derulat activități educative în comunitățile unde Smithfield România își desfășoară activitatea, ca parte a strategiei noastre de implicare socială. Ca un ecou al programului internațional, acțiunile din aceste zile desfășurate sub forma unor experimente interactive îi ajută pe elevi să descopere metodele de testare a calității apelor și să afle mai multe despre importanța ocrotirii mediului înconjurător", a declarat Bogdan Mihail, președinte Smithfield România.

Până în prezent, aproximativ 1.800 de elevi au participat în cadrul lecțiilor deschise organizate în cei 6 ani de implementare a proiectului de către echipa Smithfield.

WWW.CSRMEDIA.RO
26.03.2014

The screenshot shows the CSRmedia website interface. At the top left is the CSRmedia logo with the URL www.csrmedia.ro. To the right is a banner for the 'ROMANIAN CSR AWARDS 2014' with the text 'Parteneri Strategici'. Below the logo is a navigation menu with categories: CSR COMPANII, CSR ONG, CSR WATCH, CSR EVENIMENTE, CSR INTERVIU, SUSTINEM, SEMINAR CSR, HARTA CSR, CSR BRAND, and Rom. Below the menu is a social media bar for 'CSRMEDIA PE:' with icons for Facebook, LinkedIn, Twitter, YouTube, and Google+. The main content area features a 'CSR Media Network' sidebar with a 'MEDIA KIT RATE CARD 2014' and a 'cere oferta' button. The main article is titled 'Smithfield Romania a invatat elevii din Timis cum sa testeze calitatea apelor din raurile locale' and is dated 'DE REDACTIA - 26/03/2014'. The article text describes an educational activity where 17 Smithfield Romania volunteers, along with teachers and students from local schools, tested water quality in the Bega and Mures rivers. It mentions that the activity was part of a series of actions for environmental awareness and was supported by local authorities. A quote from Bogdan Mihail, President of Smithfield Romania, is included, stating that the company uses World Water Day as an opportunity for educational activities in communities where it operates, as part of its social engagement strategy. The article is accompanied by two photos: one showing volunteers in white protective suits and green caps testing water in a river, and another showing a group of people in similar attire gathered around a table with testing equipment.

Pentru a incuraja sesiunile de lucru in natura si procesul de invatare prin experimentare, in cadrul procesului de invatamant, scolile participante au primit din partea companiei Smithfield **kit-uri de lucru** care pot fi folosite pentru inca 500 de testari diferite ale parametrilor apelor.

Pana in prezent, aproximativ 1.800 de elevi au participat in cadrul lectiilor deschise organizate in cei 6 ani de implementare a proiectului de catre echipa Smithfield.

Actiunea din Romania face parte dintr-un program international, desfasurat in 43 de tari sub egida Asociatiei Mondiale a Apelor (IWA), si sustinut de numeroase companii renumite la nivel international, printre care si Smithfield Foods Inc.

WWW.STIRI-PRESA-ONLINE.RO 25.03.2014

Romania - 26 martie 2014

Stiri - Presa Online
cele mai noi stiri din presa online

 ambient.
casa casei tale

**GRATIS 1 SAC DE ADEZIV la
1 PALET DE ZIDĂRIE CUMPĂRAT** Prin

[Home](#) [Politica](#) [Economie](#) [Sport](#) [Sci&Tech](#) [Sanatate](#) [Monden](#) [Auto](#) [IT&C](#) [Showbiz](#) [Extern](#) [Relax](#) [Bani](#) [Locale](#) [Cul](#)

[Stiri din Presa Online din Romania](#) > [Agricultura](#) > **De Ziua Mondială a Apei, elevii din Timiș au testat calitatea apelor**

De Ziua Mondială a Apei, elevii din Timiș au testat calitatea apelor

noua oferta Orange

orange.ro

grabeste-te si prinde cea mai avantajoasa oferta Orange. Profita



Stire din [Agricultura](#), publicat 25 martie 2014, ora 16:04.

Cuvinte cheie: [a](#), [apei](#), [apelor](#), [au](#), [calitatea](#), [de](#), [din](#), [elevii](#), [mondială](#), [testat](#), [timiș](#), [ziua](#)

Stire agricola: De Ziua Mondială a Apei, elevii din Timiș au testat calitatea apelor

Peste 50 de elevi din localitățile Sânmihaiu Român și Periam din județul Timiș au participat în aceste zile la activitățile educaționale organizate de Smithfield România cu ocazia Zilei Mondiale a Apei.. Citeste toata stirea **De Ziua Mondială a Apei, elevii din Timiș au testat calitatea apelor** la [agroinfo.ro](#).

WWW.AGROMONITOR.RO
26.03.2014

DESPRE AGROMONITOR | TRIMITE COMUNICAT | PUBLICITATE | MIERCURI, 26 MARTIE 2014

CURS VALUTAR
1 dolar = 3.2944 lei
1 euro = 4.4521 lei

Agromonitor
FOKUS AGRIBUSINESS

Sunt 15° la București.

ȘTIRI LOCALE

ACTUALITATE FINANCIAR VEGETAL ZOOTEHNIE PROCESARE ECO POLITICĂ AGRICOLĂ TURISM ENERGIE

AGROMETEO CERCETARE COMPANII EXTERN INTERN ÎNVĂȚĂMÂNT PREȚURI ȘI COTAȚII

De Ziua Mondială a Apei, elevii din Timiș au testat calitatea apelor

Peste 50 de elevi din localitățile Sânmihaiu Român și Periam din județul Timiș au participat în aceste zile la activitățile educaționale organizate de Smithfield România cu ocazia Zilei Mondiale a Apei.

Sursa: [Citeste mai mult in Agroinfo](#)

PESCURT.RO
26.03.2014

Pescurt.ro

8+1 +4 Recomandă acest material pe Google

Joi, 27 Martie 2014 - [Știri la minut](#) | [Revista presei](#) | [Știri locale](#) | [Alerte](#) | [LISTARE / DELISTARE PUBLICAȚII](#) | [C](#)

- Home
- Advertising
- Agricultură
- Auto - Moto
- Blog de Jurnalist
- Blog de Sport
- Blog de Vedetă
- Blog Politic
- Blogosferă
- Comunicații
- Culinar
- Cultură
- Diaspora
- Diverse
- Divertisment
- Economie
- Educație
- Gadgets
- Games



Mission 2.0

MTB adulți | Cadru ușor din aluminiu
Echipare Shimano - 21 viteze



749.⁹⁹

Vânzări promoționale valabile în limita stocului disponibil, în perioada 27. - 30.03.2014, în magazinele H

Educație

[Optiuni](#) ▶ [▶ Stiri din](#) [▶ Piata](#) [▶ Stiri ro](#) [▶ Stiri](#)